

ताड़का ने मचाया उत्पात, सीता स्वयंवर का भव्य मंचन



रूद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर की प्रमुख बस स्टैंड वाली रामलीला में तृतीय दिवस में सुबाहु मारीच की खरमस्तियां, विश्वामित्र यज्ञ विध्वंस, विश्वामित्र का अयोध्या जाकर राजा दशरथ से उनकों पुणों राम-लक्ष्मण को लेकर आना, सुबाहु वध, ताड़का का विकराल रूप, ताड़का वध, अहिल्या तरण, सीता स्वयंवर, रावण वाणासुर संवाद, धनुष टूटना, राम-परशुराम संवाद तक की सुंदर लीला का मंचन हुआ। लीला का शुभारंभ मुख्य अतिथि विष्णों लोजिस्टिक के स्वामी सूरज कालड़ा ने अपनी धर्मपत्नी रेनु कालड़ा, अपनै अभिन्न मित्रों राजकुमार नारंग, दीपक गुम्बर, तरुण अरोरा के साथ प्रभु श्रीरामचन्द्र जी के चित्र के सम्मुख दीप प्रज्ज्वलन कर किया। श्री रामलीला कमेटी नें सभी का माल्यार्पण कर स्वागत किया। आज की लीला देखने किच्छा विधायक तिलक राज बेहड़ भी अपनी धर्मपत्नी बीना बेहड़ व सपिरवार पहुंचकर देर रात्रि तक लीला को देखा। श्री बेहड़ नें समस्त कलाकारों से भेंट कर उनका हौंसला अफजाई भी की। आज की लीला

मुख्य अतिथि विष्णों लोजिस्टिक के स्वामी सूरज कालड़ा ने किया श्री रामलीला मंचन का शुभारंभ, विधायक तिलक राज बेहड़ ने कलाकारों से भेंट कर की हौंसला अफजाई



में गणेश वंदना एवं राम वंदना के पश्चात प्रथम दृष्य में दिखाया गया कि वनों में दुर्दान्त राक्षसों सुबाहु-मारीच की खरमस्तियां और उनके द्वारा की जा रही लूटपाट चरम पर है। दोनों राक्षस विश्वामित्र द्वारा किया जा रहा यज्ञ विध्वंस कर देते हैं। गुस्साये विश्वामित्र राजा दशरथ के दरबार पहुंचकर न्याय की गुहार लगाते हैं और बालक राम लक्ष्मण को अपनै साथ

ले आते हैं। वनों के रास्तों में उनका सामना खतरनाक राक्षसी ताड़का से होता है। भयंकर युद्ध के बाद ताड़का मारी जाती है। इधर युद्ध में सुबाहु भी मारा जाता है और मारीच भाग जाता है। विश्वामित्र दोनों राजकुमारों की शिक्षा-दीक्षा करते हैं। शिक्षा के उपरान्त अयोध्या नगरी के दूत द्वारा उन्हें सीता स्वयंवर की सूचना दी जाती है। विश्वामित्र दोनों राजकुमारों को

लेकर अयोध्या रवाना हो जाते हैं। रास्तों में राम अहिल्या का उद्धार करते हैं। जनकपुरी में सीता स्वयंवर में आये समस्त राजकुमारों के निराश हो जानें के बाद राम उठते हैं और स्वयंवर की शर्त को पूरा करते हुये धनुष की प्रत्यंचा चढ़ाते हैं। इसी दौरा धनुष टूट जाता है तथा राम-सीता विवाह संपन्न होता है। इधर परशुराम धनुष टूटने की बात पर क्रोधित हो जाते हैं।

लबें वाद विवाद के बाद परशुराम दोनों राजकुमारों को आशीर्वाद देकर चले जाते हैं। लीला में भगवान गणेश के रूप में आषीश प्रोवर आशु, सुबाहु- मनोज मुंजाल, दशरथ की भूमिका में प्रेम खुराना, मारीच की भूमिका में सचिन मुंजाल, विश्वामित्र- मोहन भुड्डी, ताड़का-रमन अरोरा, छोटे राम की भूमिका में आशमन अरोरा, छोटा लक्ष्मण- पुरुराज बेहड़,

अहिल्या की भूमिका में सुमित आनन्द, जनक- अनिल तनेजा, वशिष्ठ- मनोज मुंजाल, राम- मनोज अरोरा, लक्ष्मण- गौरव जग्गा, सीताजी- दीपक अग्रवाल, लखटकिया नरेश मनोज मुंजाल, परशुराम- गुरशरण बब्बर सन्नी, वाणासुर- वैभव भुड्डी, रावण- रोहित नागपाल, ताड़का के रिष्टेदारों का किरदार- राम कृष्ण कन्नौजिया, कुक्कू शर्मा, गोगी नरूला, आयुष्मान सुशील गाबा, कनव गंभीर, राजा के किरदार शिवांश छाबड़ा, सन्नी आहूजा, जय तनेजा, आदि नें निभाया। इस दौरान श्री रामलीला कमेटी के संरक्षक तिलक राज बेहड़, अध्यक्ष पवन अग्रवाल, महामंत्री विजय अरोड़ा, कोषाध्यक्ष अमित गंभीर, नरेश शर्मा, सुभाष खंडेलवाल, विजय जग्गा, केवल किशन बत्रा, अमित अरोड़ा बाँबी, हरीश अरोड़ा, राकेश सुखीजा, महावीर आजाद, विजय विरमानी, आशीष मिड्डा, जगदीश टंडन, अमित चावला, गौरव राज बेहड़, अशोक गुंवर, संदीप धीर, सतपाल गाबा, मनोज गाबा, रोनिक नारंग, राजू त्रिखा, मोहन लाल गाबा, परमपाल सुखीजा पम्मी आदि उपस्थित थे।

श्री सनातन धर्म युवा मंच नें सभाली सुरक्षा व्यवस्था एवं टिकट व्यवस्था

रूद्रपुर। रूद्रपुर में आयोजित प्रचीन रामलीला में श्री सनातन धर्म युवा मंच नें सुरक्षा व्यवस्था एवं कुर्सी पास व्यवस्था बखूबी सभाल रखी है। मंच के सदस्यों द्वारा धर्म प्रेमी जनता से दानराशि एकत्र करके श्री रामलीला कमेटी के पास



पहुंचायी जाती है। इस सेवा कार्य में अमित अरोरा बोबी, विजय विरमानी, रवि अरोरा, कर्मचंद राजदेव, आशीष मिड्डा, सचिन तनेजा, रोहित जग्गा, अमित चावला, चिराग कालड़ा सहित अन्य सदस्यों द्वारा सक्रिय सहयोग दिया जा रहा है।

ताड़का राक्षस का रौद्र रूप देखकर रोने लगे बच्चे

रूद्रपुर। ताड़का के किरदार को वरिष्ठ कलाकार रमन अरोरा नें बखूबी

निभाया। उनकों किरदार की रूप श्रृंगार ऐसा गजब था कि मानो चेहरे पर कूट कूट कर क्रूरता भर दी गयी हो। ताड़का के दर्शक दीर्घा में पहुंचते ही रोमांच और आतंक छा गया। रौद्र अभिनय ऐसा विकट विकराल कि बच्चें अपनी माता की गोद में जा छिपे। अनेकों बच्चे तो रोने लगे। वहीं रामलीला मंचन देखने भारी संख्या मे पहुंचे महिलायें एवं पुरूष दर्शक भी बेहद रोमांचित हो उठे और उनकें मंचन की खूब प्रशंसा की।



बाल स्वरूप राम और लक्ष्मण के अभिनय ने खूब बटोरी तालियां

बाल राम की भूमिका में आशमन और लक्ष्मण की भूमिका में चमके पुरुराज

रूद्रपुर। श्री रामलीला में बाल राम की भूमिका में आशमन अरोरा और बाल लक्ष्मण की भूमिका में पुरुराज बेहड़ के अभिनय ने दर्शकों की खूब वाहवाही लूटी। राजा दशरथ के साथ उनका क्रीड़ा करना, राजा विश्वामित्र से शास्त्र विद्या सीखना, ताड़का, सुबाहु और मारीच से युद्ध के समय संवाद अदायगी आदि समस्त दृष्यों में दोनों बालकों नें अपनी प्रतिभा के जौहर दिखाकर जनता जनार्दन का तालियों रूपी आशीर्वाद बटोरा। यहां आपको बता दे कि आशमन अरोरा ताड़का, मेघनाद की भूमिका निभा रहे रमन अरोरा के सुपुत्र हैं। वहीं बाल लक्ष्मण की भूमिका कर रहे पुरुराज बेहड़ गौरव बेहड़ के सुपुत्र और किच्छा विधायक तिलक राज बेहड़ के पोते हैं। बाल राम-लक्ष्मण के अभिनय में दोनों नें दर्शकों की खूब तालिया बटोरी।



एक बड़े संघर्ष का परिणाम है विशाल रामलीला मंच : बेहड़

रूद्रपुर। शहर की मुख्य रामलीला में पहुंचे पूर्व काबिना मंत्री एवं किच्छा विधायक तिलक राज बेहड़ ने रामलीला देखने आये श्रद्धालुओं को संबोधित करते हुए कहा कि यह विशाल मंच एक बड़े संघर्ष का परिणाम है। वर्ष 1993-94 में जब वह पहली बार विधायक चुने गये थे। उस दौरान उत्तर प्रदेश में सत्ता पर काबिज एक राजनैतिक पार्टी नें जो जमीन सरकारी है, वो जमीन हमारी है का नारा लगाकर इस रामलीला मैदान से महावीर जी का ध्वज उतार दिया था। उन्होंने तत्कालीन सीओ वहा अपने कुछ साथियों के साथ पांच और एसडीएम से इसकी शिकायत की

तो उन्होंने कोई सुनवाई न की। साफ था कि पूरा सिस्टम सत्ता के दबाव में चुप्पी साध चुका था। यह देखकर अगली सुबह



की नीयत में थें, उन्होंने उन पर गोली चला दी। लेकिन उस वक्त उनके साथ मौजूद

ग्राउन्ड पहुंचें और वहां महावीर ध्वज स्थापित कर दिया। तत्कालीन सत्ता दल के जो लोग इस ग्राउन्ड पर कब्जा करने

के खिलाफ वह कोतवाली में धरने पर बैठ गये। घटना की जानकारी मिलते ही अगले दिन आला अफसर भी आ पहुंचे और पूरी घटना की जानकारी ली। जनदबाव के चलते तत्कालीन एसडीएम और सीओ को निलम्बित किया गया और जनसहयोग से इस मैदान पर स्थापित हुआ महावीर ध्वज लहराता रहा, जो कि अब प्रभु राम जी की कृपा से अनंतकाल तक लहराता रहेगा।

अंगरक्षक ने पोजिशन लेते हुये उन्हे तो बचा लिया मगर एक गोली उनके एक साथी के पैर में जा लगी। इस अराजकता के खिलाफ वह कोतवाली में धरने पर बैठ गये। घटना की जानकारी मिलते ही अगले दिन आला अफसर भी आ पहुंचे और पूरी घटना की जानकारी ली। जनदबाव के चलते तत्कालीन एसडीएम और सीओ को निलम्बित किया गया और जनसहयोग से इस मैदान पर स्थापित हुआ महावीर ध्वज लहराता रहा, जो कि अब प्रभु राम जी की कृपा से अनंतकाल तक लहराता रहेगा।

कोप भवन में दशरथ कैकई का हुआ संवाद राम के राजतिलक के बदले मांगा वनवास

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री शिव नाटक क्लब द्वारा आयोजित प्रभु श्री राम जी की लीला के मंचन के पंचम दिन शुभारंभ उद्योगपति एवं समाजसेवी अशोक अदलखा, अमर योग क्लब एवं कांग्रेस पार्टी के महानगर अध्यक्ष सी पी शर्मा द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया गया। उनके साथ पूर्व मेयर प्रत्याक्षी ममता रानी, सुनील आर्या, उद्योगपति दिनेश कपूर, योग गुरु अशोक कालरा, राजीव अनेजा, सुरेंद्र मिश्रा, राजीव ग्रेवर, राजेश आनंद, रवि काकरान, गुलशन नारंग, शिवम अनेजा, राजीव शर्मा, जगदीश टुकराल, अमित गावा, सतीश ढींगरा, जतिन नागपाल, सनी, जुगनू अरोरा, सुनील आनंद, नीरज बत्रा, मदन लाल मक्कड़, डा सी डी टुकराल, प्रभास स्वर्णकार, दीपक नारंग एवं अमर योग क्लब अन्य सदस्य उपस्थित थे। श्री शिव नाटक क्लब द्वारा सभी अतिथियों का पटका ओढ़ाकर एवं बैच लगाकर सम्मानित किया गया। सी पी शर्मा ने प्रभु श्री राम जी लीला के मंचन हेतु श्री शिव नाटक क्लब को बधाई दी एवं अपना पूर्ण सहयोग देने का आश्वासन दिया। योग गुरु अशोक कालरा ने सभी से अपने जीवन में योग को अपनाने की सलाह दी, उन्होंने प्रभु श्री राम के बारे में बताया की जिसके सिर मुकुट साजना था उसको ही सब कुछ त्यागना था, इसलिए जो आज्ञा चक्र में लिखा है वही होगा, वर्तमान जीवन का आनंद लेना चाहिए। श्री शिव नाटक क्लब द्वारा सभी अतिथियों को स्मृति चिन्ह बैठकर सम्मानित किया गया। रामलीला के मंचन में राजतिलक का ऐलान, मंथरा केकई संवाद, कैकई कोप भवन, दशरथ केकई संवाद, कैकई राम संवाद तक की लीला का मंचन किया गया जिसमें कैकई की भूमिका गौरव गांधी, मंथरा

इंदिरा कालोनी में समाजसेवी अशोक अदलखा व महानगर अध्यक्ष सीपी शर्मा ने किया श्री रामलीला मंचन का शुभारंभ



आदित्य कुमार, दशरथ नरेश घई, राम गौरव अरोरा, सुमंत विशांत भसीन ने निभाई। मंच संचालन जोली कक्कड़ ने किया। इस अवसर पर श्री शिव नाटक के सरपरस्त संजय टुकराल, स. मंगत सिंह खुराना, राजकुमार परुथी, सूरज प्रकाश सुखीजा, नरेश शर्मा, रमेश गुलाटी, अध्यक्ष जगदीश सुखीजा, महासचिव राजकुमार भुसरी, कोषाध्यक्ष बबलू घई, निर्देशक सनी घई, उपाध्यक्ष बिट्टू अरोरा, अवतार सिंह खुराना, सचिव भारत हुडिया, विजय परुथी, प्रचार मंत्री जगमोहन अरोरा, अक्षित छाबड़ा, अमर परुथी, राजीव भसीन, अरुण अरोरा, राजदीप बठला, बंटी मुंजाल, मनोज तनेजा, राहुल अरोरा, प्रवीण बत्रा, प्रवीण



टुकराल, मनीष अग्रवाल, राजीव झाम, गौरव गांधी, सनी कक्कड़, नैतिक बठला, राहुल अरोरा, प्रवीण बत्रा, प्रवीण

विशाल गुंवर, राकेश तनेजा, अनमोल अरोरा, हरीश जुनेजा, चिराग जुनेजा, अरुण अरोरा आदि उपस्थित थे।

धूमधाम से निकाली गई श्री राम जी की बारात

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री शिव नाटक क्लब द्वारा आयोजित प्रभु श्री रामलीला के मंचन में आज प्रभु श्री राम जी बारात की शोभा यात्रा बड़ी धूमधाम से निकली गई। श्री राम बारात

करमचंद राजदेव महंत मनीष सलूजा, केसर खेड़ा, सुरेश राजदेव, राकेश राजदेव, मनी राजदेव, सुषमा अग्रवाल, डा विवेक राजदेव, कांता रहेजा, सुरक्षा बघवार, कांता ग्रेवर, सुषमा मिश्रा,

भारती वापिस श्री राम लीला ग्राउंड इंड्रा कॉलोनी में पहुंचे। श्री राम बारात में संरक्षक राजकुमार टुकराल, सरपरस्त संजय टुकराल, हिमांशु गावा, अध्यक्ष जगदीश सुखीजा,



परामलीला ग्राउंड इंड्रा कॉलोनी से प्रारंभ होकर मैन बाजार, गल्ला मंडी होती हुई श्री गोपी नाथ मंदिर मॉडल कॉलोनी पहुंची, वहां पर राजदेव परिवार में श्रीमती सीमा राजदेव,

कमलेश कालरा, कमलेश खेड़ा, वंदना गंभीर, द्वारा श्री राम बारात का स्वागत किया गया। प्रभु राम जी एवं उनके परिवार की मिलनी कराई गई, उपरांत जयमाला एवं आरती के साथ सभी राम

महासचिव राजकुमार भुसरी, कोषाध्यक्ष बबलू घई, उपाध्यक्ष बिट्टू अरोरा, सचिव विजय परुथी, भारत हुडिया, रमेश गुलाटी अक्षत छाबड़ा, विशाल गुंवर आदि उपस्थित थे।

दीप यज्ञ के साथ मनाई अग्रसेन जयंती

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अग्रकुल प्रवर्तक व शिरोमणि समाजवाद के असली प्रणेता एक ईंट एक रुपया की अवधारणा से जन जन के उद्धारक महाराजा अग्रसेन जी के अवतरण दिवस के उपलक्ष्य में महाराज अग्रसेन जयंती सप्ताह मनाया गया। इस अवसर पर मैराथन दौड़, भोजन वितरण, अग्रवाल युवा संगठन आयोजित क्रिकेट मैच, सामूहिक भोजन, सांस्कृतिक संध्या, ध्वजारोहण कार्यक्रम संपादित किए गए। कार्यक्रम का संचालन सभा महामंत्री नीतीश अग्रवाल ने किया उन्होंने सभी अग्र बंधुओं से महाराजा

अग्रसेन के आदर्शों को आत्मसात करने का आग्रह किया। पूर्व अग्रवाल सभा अध्यक्ष महेश अग्रवाल ने कहा कि और उन्होंने समाज और राज्य के कल्याण का सार्वभौमिक आदर्श उपस्थित किया। उन्होंने सत्य धर्म के अनुसरण के लिए अपने क्षत्रिय धर्म का त्याग करते हुए वैश्य कुल को अपनाया। इस अवसर की समापन वेला पर दीप यज्ञ कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दीप यज्ञ कार्यक्रम में पूर्व अग्रवाल सभा अध्यक्ष महेश अग्रवाल, महामंत्री नितेश गुप्ता, कोषाध्यक्ष नरेंद्र बंसल, विजय भूषण गर्ग, श्री कृष्ण मित्तल, उपाध्यक्ष हरिशंकर अग्रवाल व महाराजा अग्रसेन ने जीवन पर्यंत सनातन धर्म के सात्विक पक्ष का अनुसरण किया

बजरंग लाल गर्ग, राजीव अग्रवाल, संजय टुकराल व अन्य लोग उपस्थित थे।



दर्जनों युवाओं ने थामा भाजपा का दामन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। संजयनगर खेड़ा में दर्जनों युवाओं ने कांग्रेस छोड़ थामा भारतीय जनता पार्टी का दामन थाम लिया। विधायक शिव अरोरा ने सभी युवाओं को फूलमाला पहनाकर सदस्यता

दिलाई। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कहा निश्चित रूप से भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने वाले लोगों का ग्राफ दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है जो दर्शाता है कि आने वाले लोकसभा चुनाव में रुद्रपुर की जनता का मन देश के

बनने जा रहा है, विधायक शिव अरोरा ने कहा लोकसभा चुनाव बस चारों ओर एक ही गूँज सुनाई देगी और वो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नाम की होगी, निश्चित रूप से जनता ने प्रधानमंत्री नरेंद्र

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ है और पहले से भी अधिक रिकॉर्ड मतों के साथ भारतीय जनता पार्टी कमल का फूल नैनीताल लोकसभा और रुद्रपुर विधानसभा से जीतने जा रहा है वही देश तीसरी बार नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री

दिलाई। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कहा निश्चित रूप से भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने वाले लोगों का ग्राफ दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है जो दर्शाता है कि आने वाले लोकसभा चुनाव में रुद्रपुर की जनता का मन देश के

बनने जा रहा है, विधायक शिव अरोरा ने कहा लोकसभा चुनाव बस चारों ओर एक ही गूँज सुनाई देगी और वो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नाम की होगी, निश्चित रूप से जनता ने प्रधानमंत्री नरेंद्र

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ है और पहले से भी अधिक रिकॉर्ड मतों के साथ भारतीय जनता पार्टी कमल का फूल नैनीताल लोकसभा और रुद्रपुर विधानसभा से जीतने जा रहा है वही देश तीसरी बार नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री

दिलाई। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कहा निश्चित रूप से भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने वाले लोगों का ग्राफ दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है जो दर्शाता है कि आने वाले लोकसभा चुनाव में रुद्रपुर की जनता का मन देश के

बनने जा रहा है, विधायक शिव अरोरा ने कहा लोकसभा चुनाव बस चारों ओर एक ही गूँज सुनाई देगी और वो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नाम की होगी, निश्चित रूप से जनता ने प्रधानमंत्री नरेंद्र

गदरपुर में धूमधाम से निकाली गयी श्री राम बारात

गदरपुर (उद संवाददाता)। अनाज मंडी रामलीला कमेटी के तत्वाधान में प्रभु श्रीराम की धूमधाम के साथ बारात निकाली गई। बारात का नगर में जगह-जगह जोरदार स्वागत किया गया। शुक्रवार को अनाज मंडी रामलीला कमेटी के तत्वाधान में राम बारात निकालने से पूर्व प्रभु श्रीराम की कमेटी अध्यक्ष रविंद्र बजाज एवं कमेटी सदस्यों द्वारा आरती उतारी गई। प्रभु श्रीराम की को कमेटी अध्यक्ष रविंद्र बजाज द्वारा हरी झण्डी दिखाकर शुभारंभ किया। बारात अनाज मंडी से प्रारंभ होकर गूलरभोज रोड, सकनिया मोड़, मुख्य बाजार, बुध बाजार होते हुए अनाज मंडी रामलीला के प्रांगण में पहुंची। इस दौरान प्रभु श्रीराम और उनके भाइयों पर जगह-जगह मुख्य बाजार में लोगों द्वारा पुष्प वर्षा की गई।

इस दौरान पूरा शहर श्रीराम मय की भक्तिमय में डूब गया। श्रीराम की बारात में रामलीला कमेटी के अध्यक्ष

सनातन मंदिर के अध्यक्ष वेद बजाज, राजकुमार भुड्डी, विनोद भुसरी, कृष्ण लाल बत्रा, शुभम बत्रा, मुनि भुसरी,



रविंद्र बजाज, कमेटी के पूर्व अध्यक्ष विजय छाबड़ा, महामंत्री अशोक धीर, कृष्ण लाल अनेजा, आढती एसोसिएशन के अध्यक्ष सतीश धीक,

सोमनाथ छाबड़ा, पंजाबी महासभा के अध्यक्ष कृष्ण लाल सुधा, अशोक छाबड़ा, अजय खेड़ा संजीव झाम, सहित काफी संख्या में लोग मौजूद थे।



श्री राम की भव्य बारात में शामिल हुए हजारों बाराती

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्राचीन शिव मन्दिर कमेटी द्वारा अयोध्यापुरी लटूरिया आश्रम से जनकपुरी रामलीला मैदान तक भव्य राम बारात निकाली गई। जिसमें केंद्रीय मंत्री अजय भट्ट, हल्द्वानी

भक्त व पदाधिकारियों ने पंजाब से आये गिद्दा व कुमाउँनी वाद्य यंत्रों की धुन में जमकर नृत्य किया। शोभायात्रा में हरिद्वार से आई संतो की टोली ने अगवाई की। बारात में माँ काली का भव्य स्वरूप,

छोलिया नृत्य, संतों की टोली रही आकर्षण का केंद्र

पाण्डे की अगुवाई में तलवार व त्रिशूल भाला का प्रदर्शन किया। वही गो ग्रीन गो क्लोन की टीम ने सफाई व्यवस्था की

शहर की तमाम संस्थाओं द्वारा जगह जगह स्वागत कर जलपान की व्यवस्था की गई। राम बारात निकलने के दौरान शहर पूरी

ने शहर वासियों द्वारा राम जी की बारात को भव्य बनाने सहयोग व स्वागत करने के लिये आभार व्यक्त किया। इस मौके पर अमित आशवानी अनिल कपूर डब्ल्यू, रामरूप गुप्ता, राजेश साहू, राजू जायसवाल

गुप्ता, सुनील गुप्ता, संजय सिंह राजपूत, प्रकाश हरबोला, प्रदीप कक्कड़, सौरभ गुप्ता, प्रदीप बिष्ट, तरुण बंसल, प्रमोद अग्निहोत्री, प्रीती आर्या, विनीता कपूर, मन्नु कपूर, सरोज गुप्ता, कशिश जायसवाल,



विधायक सुमित हृदेश, कलादुगी विधायक बंशीधर भगत, मेयर जोगेंद्र रातेला समेत करीब 10 हजार भक्तों ने बाराती के रूप में हिस्सा लिया। लटूरिया आश्रम से

हनुमान जी के 11 अलग अलग स्वरूप मुख्य आकर्षण का केंद्र रहे वहीं छोलिया पर जमकर थिरके। विश्व हिन्दू परिषद की महिलाओं व पुरुषों की टीम ने विपिन

जिम्मेदारी निभाई। बारात के जनकपुरी पहुँचने पर जनकपुरी वासियों ने बारातियों का फूल माला पहनाकर पुष्प वर्षा कर भव्य स्वागत किया। वही राम बारात का

तरह से भक्तिमय हो गया। कार्यक्रम सयोजक हरिमोहन अरोड़ा, अध्यक्ष धर्मेश गुप्ता, रूपेन्द्र नागर, मीडिया प्रभारी हेमन्त साहू, शिव कपूर, नन्द किशोर जायसवाल

, मुरली मुलानी, अशोक सिन्धी, हेमन्त साहू, हिमांशु मिश्रा, ललित जोशी, हर्ष वर्धन पांडे, नागेश दुबे, विपिन गुप्ता, विपिन साहू, पदम पाल, प्रमोद तौलिया, सुशील

पूजा अरोड़ा समेत शहर भर के तमाम राजनीतिक प्रतिनिधियों और सामाजिक संगठन के पदाधिकारियों व सदस्यों के साथ करीब 10 हजार लोग शामिल हुये।

एसएसपी ने कई निरीक्षकों, उप निरीक्षकों व कर्मियों के ट्रांसफर

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा द्वारा जनपद के कई निरीक्षक, उपनिरीक्षक, हेका, तथा कांस्टेबल को स्थानांतरित किया है। मिली जानकारी के अनुसार निरीक्षक उमेश कुमार मलिक प्रभारी निरीक्षक थाना भवाली से प्रभारी साईबर सेल, निरीक्षक हरपाल सिंह प्रभारी साईबर सेल से प्रभारी निरीक्षक थाना भवाली, उपनिरीक्षक प्रमोद पाठक थानाध्यक्ष काठगोदाम से थानाध्यक्ष मुखानी, उपनिरीक्षक विमल कुमार मिश्रा वरिष्ठ उपनिरीक्षक द्वितीय थाना लालकुआं से थानाध्यक्ष काठगोदाम, उपनिरीक्षक रमेश सिंह बोरा थानाध्यक्ष मुखानी से वरिष्ठ उपनिरीक्षक थाना भवाली, उपनिरीक्षक राजवीर सिंह नेगी प्रभारी एसओजी से थाना काठगोदाम, उपनिरीक्षक मनोज सिंह नयाल थानाध्यक्ष बेतालघाट से वरिष्ठ उपनिरीक्षक द्वितीय थाना रामनगर, उपनिरीक्षक महेश चन्द्र जोशी वरिष्ठ उपनिरीक्षक द्वितीय थाना रामनगर से थानाध्यक्ष बेतालघाट, उपनिरीक्षक प्रकाश सिंह मेहरा वरिष्ठ उप निरीक्षक थाना भवाली से वरिष्ठ उप निरीक्षक द्वितीय थाना लालकुआं, कानि. 11 ना०पु० अशोक सिंह रावत एसओजी से थाना काठगोदाम, कानि. 508 भानु प्रताप ओली एसओजी से थाना भवाली, हेड कानि. 194 ना०पु० त्रिलोक सिंह एसओजी से थाना लालकुआं, हेड कानि. 143 ना०पु० कुन्दन सिंह एसओजी से थाना मल्लीताल, कानि. 416 ना०पु० दिनेश नगरकोटी एसओजी से थाना मुक्तेश्वर, कानि. 784 ना०पु० अनिल गिरी को एसओजी से थाना हल्द्वानी स्थानांतरित किया गया है।

श्री दुर्गा मंदिर में मां भजनों पर झूमे श्रद्धालु

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पावन शारदीय नवरात्र के प्रथम दिवस पर गत रात्रि श्री दुर्गा मंदिर में मां भगवती की चौकी का आयोजन किया गया। जिसमें

भक्त गायक कलाकार द्वारा गाये गये मां के भजनों को सुनते हुए भक्त जन भक्ति में झूमते रहे। इससे पूर्व पं. नवीन मिश्रा ने विधि विधान से पूजा अर्चना कराई। जजमान के

ने गुरु वंदना के साथ भजन की लड़ियां प्रारम्भ कीं। उन्होंने मां का आवाहन, गणेश वंदना के बाद फूलों की वर्षा के साथ देवी

बुलाया शेरों वालिए में आया मैंआया शेरों वालिए, भेले की बारात चढ़ी सजधज के, लोंकां ने भांग पीती रजरज के आदि भजन

अरोरा, गुरुशरण बब्बर सन्नी, किशन नारांग, दिव्येन्द्र कुकरेती, नीलम गुलाटी, प्रवीन गुलाटी, दिनेश गुप्ता, बबीता



तुकराल, कंचन धीर, मंजू बब्बर, अंजली मिश्रा, अनिल तुकराल, रीतू मुरारी, चांद मदान, कृष्ण मुरारी धीर, पिकी, प्रदीप, अनुज कक्कड़, मनोरमा, रक्षा अरोरा, तेजस्वी मिश्रा, अनिल अरोरा,

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

अब मिलेगा Online

से भी सस्ता

गुरु माँ

GURU MAA ELECTRONICS

RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

गदरपुर

गुरु नानक इन्टर प्राईजेज
(9917161111) (8410888888)

काशीपुर

चीमा चौराहा रामनगर रोड
(9927813555) (8791989500)

हल्द्वानी

तिकोनिया पीलीकोठी
(9997207007) (9690256666)